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ΦΥΛΛΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ  ΣΤΟ ECLASS  

ΆΣΚΗΣΗ  (1): 

 

 

Βήμα 2ο: Συμπληρώστε τα κενά των παρακάτω προτάσεων:  

Ποια είναι η απέναντι κάθετη πλευρά της γωνίας Β; …………………………………………………………………………………………… 

Ποια είναι η προσκείμενη κάθετη πλευρά της γωνίας Β: ………………………………………………………………………………………. 

Άρα:       𝜂𝜇𝛣 = ……………………………………………..
……………………………………………

= ………………
……………..

= … … … 

            𝜎𝜐𝜈𝛣 = ……………
……………

= ………………
……………..

= … … … 

 

Ποια είναι η απέναντι κάθετη πλευρά της γωνίας Γ; ……………………………………………………………………………………………..  

Ποια είναι η προσκείμενη κάθετη πλευρά της γωνίας Γ: ………………………………………………………………………………………. 

Άρα:       𝜂𝜇𝛤 = ……………………
……………………

= ………………
……………..

= … … .. 

                𝜎𝜐𝜈𝛤 = …………..
……………

= …………
………….

= … … …. 

Τι παρατηρείτε; 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

Βήμα 3ο: Πηγαίνετε στο τέλος του σχολικού βιβλίου και με τη βοήθεια του πίνακα των τριγωνομετρικών 

αριθμών βρείτε το μέτρο της γωνίας Β και το μέτρο της γωνίας Γ. 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

 

 Βήμα 1ο:  

Τι θα εφαρμόσουμε για να υπολογίσουμε 

το μήκος της πλευράς ΓΒ; 

………………………………………………………………………

………………………………………………………………………

………………………………………………………………………

………………………………………………………………………

………………………………………………………………………

………………………………………………………………………

………………………………………………………………………

………………………………………………………………………

………………………………………………………………………

………………………………………………………………………. 



ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ - Β΄ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ 

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 2o : ΤΡΙΓΩΝΟΜΕΤΡΙΑ, ΔΙΑΝΥΣΜΑΤΑ 

Β.2.2 ΗΜΙΤΟΝΟ ΚΑΙ ΣΥΝΗΜΙΤΟΝΟ ΟΞΕΙΑΣ ΓΩΝΙΑΣ  
 

ΚΑΛΟ  ΔΙΑΒΑΣΜΑ!!!                                               2 

ΑΣΚΗΣΗ  (2): 

 

 

 
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

Να υπολογίσετε το ύψος του πύργου του Άιφελ 

και το μήκος της σκιάς του ΒΓ, αν γνωρίζετε ότι 

το η απόσταση ΑΓ = 648 m και η γωνία που 

σχηματίζουν οι ακτίνες του ήλιου με το έδαφος 

είναι  𝜔̂ =  300. 

Λύση: 

……………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………….. 

…………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………… 


